2305. Две проволоки – нихромовая и стальная – имеют одинаковые массы. Длина стальной проволоки в 20 раз больше длины нихромовой. Во сколько раз отличаются их сопротивления (удельное сопротивление нихрома в 10 раз больше удельного сопротивления стали, плотность больше в 1,07 раза)?  

Сопротивление нихромовой проволоки 
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; (1) сопротивление стальной проволоки равно 
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 (2), где ρ1, ρ2 – удельные сопротивления нихрома и стали; l1, l2 и S1, S2 – длины и сечения проволок.

Массы проволок равны между собой, т. е. 
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 (3), где d1, d2 – плотности нихрома и стали.

Из (1), (2) и (4) имеем: 
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. Учитывая, что 
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